

## Летние гастроли ТЮЗ'а

Омский театр юного зрителя завершил зимний сезон спектаклем «Об Иване царевиче, о земле родимой, о матушке любимой». Спектакль пользовался большим успехом. В течение мая он был показан 33 раза.

С 3-го по 11 июня коллектив будет работать в закрытом летнем театре Центрального городского сада. Здесь он даст 8 спектаклей для взрослых и два для детей. В репертуар включены пьесы: «Два капитана» В. Каверина, «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Островского, «Я хочу домой» С. Михалкова, «Великий еретик» С. Персонова и С. Добржинского, «Дорога на родину» В. Пистоленко и другие.

17 июня коллектив ТЮЗ'а выезжает

на гастроли в летний театр Нировского района, где поставит около 20 спектаклей.

В течение лета артисты театра побывают в Черколучье и Красноярске, Детям, отдыхающим в пионерских лагерях, на площадках, в санаториях, будут показаны спектакли «Наследники» Бруштейна, «Морской охотник» Чуковского и другие. Вечерами театр будет выступать в Чернолучинском доме отдыха ВЦСПС.

Одновременно начата подготовка к осенне-зимнему сезону. Готовятся три пьесы. Осенью будут показаны спектакли: «Как закалялась сталь» по роману Островского, «РВС» Гайдара, «Забавный случай» Гольдони.